1. Bu testte 10 soru vardir.

2. Cevaplarinizi, cevap kagidina isaretleyiniz.

Ahmet
“(3.2)
Mehmet
(-3-7°
Sekilde verilen kare seklindeki havuzda

yuziculerden Ahmet I. bdlgede, Mehmet ise
ITII. bolgede yer almaktadir. Bu yUzlcller
antrendrlerinin - yaptigi ydnlendirmelere gore
hareket edecektir. Antrendr ylziculere asagidaki
yonlendirmeleri  yapmistir.

e 7 birim yukari, 4 birim sola
* 9 birim asagl, 4 birim saga
* 1 birim asagi, 8 birim sola

Buna gore son durumda Ahmet ve Mehmet’in
koordinatlarinin apsisleri toplami kagtir?

A)-16 B) -10 C)0 D)9

A (Araba)

B (Okul)

A noktasinda arabasi ile yola ¢ikan Kemal
Bey okula ulagsmasi icin asagidaki 6teleme
hareketlerinden hangisini yapmaldir?

A) 8 birim saga, 8 birim asagi
B) 11 birim saga, 9 birim asagi
C) 8 birim sola, 7 birim yukari
D) 9 birim saga, 9 birim asagi

SANLIURFA iL MiLLI EGiTIM MUDURLUGU

Ali
* (-8 4)

A noktasinda bulunan Ali 6nce X eksenine
gobre yansimasi olan yere gidiyor. Daha sonra y
eksenine gobre yansimasi olan yere geliyor.

Buna goére son bulundugu yerden B noktasina
ulagsmak isteyen Ali’nin gidecegi en ksia yol
kag birimdir?

A) 742

B) 10 C)4J6 D)8

Yukarida verilen kip geklindeki kasar peynirin
yuzey alanit 600 cm” dir. Bu peynir kesikli
cizgilelerle gosterildigi gibi dikey kenarlara
paralel olacak sekilde kesilerek iki parcaya
ayriliyor.

Pargalardan birinin yiizey alani 270 cm? ise
diger parganin yiizey alani kag cm? dir?

A)330  B)430  C)480  D)530

24 cm

Bir kenari 24 cm olan kip seklindeki kutunun
karsilikli yuzleri daire, dik U¢cgen ve dikdortgen
olacak sekilde boyanmistir.

Buna gore kiipiin boyanmayan yiizeyinin
alani kag cm? dir?

A) 1152 + 288n
C) 1152 + 144

B) 2304 - 2881
D) 2304 - 144x



A 30 cm

C
|\

Ayrit uzunluklari 20 cm, 30 cm ve 48 cm olan
dikdortgenler prizmasi seklindeki kutunun A
noktasinda bulunan bir karinca sirasiyla en kisa
yoldan B,D,E ve C noktasina ulasiyor.

Buna gore karincanin aldigi mesafe kag
cm’dir?

A)330  B)430  C)480  D)530

130 em

20 cm
50 cm

Bir aracin yakit deposu ayrit uzunluklari 20 cm,
50 cm ve 30 cm olan dikdortgenler prizmasi
seklindedir ve deponun % i doludur. Aracin
deposu litresi 6,5 % olan bir benzin istasyonundan
tamamendolduruluyor.

Buna goére benzine 6denen tutar ka¢ £’'dir?
(1 litre = 1 dm®)

A) 65 B) 70 C)75 D) 84

ST

32m

ZN\N

Boyu 32 m, yuksekligi 8m olan yarim silindir
seklindeki bir hali sahanin U(zeri branda ile
kaplanmak isteniyor.

Brandanin metrekaresi 50 ¥ olduguna gore
bu isin toplam maliyeti ka¢ %£'dir?

A) 42 000 B)48000 C)52000 D)56 000

SANLIURFA L MiLLI EGITIM MUDURLUGU

10.

o (-7, -4)

A noktasinda bulunan bir 6grenci asagidaki
islemlerin sonucunun mutlak degeri kadar
oteleme islemi yapacaktir. Kurallar su sekildedir.

* Sonucu gift ve pozitif ise yukari
* Sonucu tek ve pozitif ise saga
* Sonug ¢ift ve negatif ise asagi
* Sonug tek ve negatif ise sola
Buna gore;

1. Islem: V2+/49 isleminin sonucu kagtir?
2. Islem: EBOB(12, 20) kagtir?

3. Islem: 32*= 16 ise x kactir?

4. Islem: En blyuk asal rakam kagtir?

islemleri icin o6teleme uygulandiginda
ogrencinin son konumunun koordinatlari
asagidakilerden hangisidir?

A)4,-3) B)(-2,0) C)(-2,-3) D)(-2,4)

Dikdortgen prizmasi seklindeki bir akvaryumun

5
8 'i su ile doludur. Bu akvaryumun igine hacmi 80

cm?® olan 25 adet bilye atildiginda akvaryumun
0 'U su ile dolmus oluyor.

Buna goére akvaryumun hacmi kag cm®'tiir?

A) 8000 B) 12000 C)16000 D)20 000



